# 個人情報保護方針

株式会社経理バンク(以下「当社」と称します)では、お客様のあらゆる悩みにワンストップで対応できるサービス体制を整備し、真の「中小企業の応援団」を目指しております。

当社は、常に社会的責任を認識しプライバシーの保護、個人情報に関する法規制等を遵守し、事業活動を行うために、以下の方針を制定します。

なお、特定個人情報等の取扱いに関する基本方針及び特定個人情報等の利用目的については、別途定めます。

- 1. 個人情報は、当社の事業活動に必要な範囲内で利用目的を明確にし、適切に取得、利用及び提供を行い、 目的外利用を致しません。また、目的外利用を行わないための措置を講じます。
- 2. 個人情報を取扱う際には、プライバシーの保護に十分配慮し、関係する法令、国が定める指針及びその他の規範を遵守します。
- 3. 個人情報への不正アクセス、個人情報の漏洩、紛失、改ざん、破壊等のリスクに対しては、合理的な安全対策及び適切な予防並びに是正処置を講じます。
- 4. 個人データの開示、訂正、削除、利用停止等の要請及び苦情や相談に対して遅滞無く対応いたします。
- 5. 個人情報保護マネジメントシステムは、適時・適切に見直し、継続的に改善します。

本方針は、ホームページにて公表し一般の人が入手可能な方法を確立し、社内ネットワーク及び社内に掲示して全職員に周知させます。また、職員の教育、啓発に努め、個人情報保護の意識高揚を図ります。

当社は、個人情報に関する問い合わせ窓口を以下に定め、本方針および苦情、相談の窓口として有効に機能させます。

<お問い合わせ窓口>

株式会社経理バンク

個人情報保護管理者 米野井 剛

東京都新宿区西新宿二丁目6番1号 新宿住友ビル31階

TEL: 03-6258-0490 FAX: 03-6258-0491

E-mail: info@kagayaki-grp.com

制定年月日:2022年4月1日

株式会社経理バンク

代表取締役 稲垣 靖

## 個人情報の取扱いについて

株式会社経理バンク(以下「当社」と称します)では、お問い合わせに際してお預かりする個人情報の取扱いについて、以下の事項を通知し適切な保護を行います。

- 1. 事業者の名称 株式会社経理バンク
- 2. 代表者 代表取締役 稲垣 靖
- 3. 個人情報保護管理者 米野井 剛
- 4. 個人情報の利用目的

<お客様の個人情報>

「サービスの提供及び運営〕

- ・BPO サービス及び DX 支援サービスの提供、運営、改善のため
- ・契約の履行および関連する手続きのため

「お問い合わせへの対応〕

・サービスに関するお問い合わせ、資料請求の対応のため

[マーケティング及び情報提供]

- ・お客様に対する新サービスやキャンペーン情報、セミナーのご案内などの提供のため
- ・アンケート調査および分析を通じたサービス改善およびマーケティング活動のため

「法令遵守および安全管理】

- ・関連法令に基づく義務の履行のため
- ・不正利用防止、セキュリティの確保、その他必要な安全管理措置のため

### <採用応募者の個人情報>

- ・採否及び採用条件の検討・決定のため
- ・採用に関するお問い合わせ対応のため
- ・採否における業務連絡のため

## <従業者の個人情報>

- ・人事管理及び労務手続き、管理のため
- ・給与計算事務及び社員健康管理のため
- ・顧客との契約履行に関する対応のため
- ・緊急時における業務連絡のため

## <Web 入力フォームの個人情報>

・当法人に対するお問い合わせ対応のため

# 5. 共同利用

当社では、取得したお客様の個人情報を上記利用目的の範囲内において、かがやきホールディングスグループ各法人間で、共同利用することがあります。この場合には、あらかじめお客様へ所定事項を通知いたします。

## 6. 個人情報の第三者提供について

ご本人の同意がある場合又は法令に基づく場合を除き、ご提供いただく個人情報は第三者に提供しません。

### 7. 個人情報の委託について

個人情報の取り扱いを外部に委託する場合は、当社が規定する個人情報管理基準を満たす企業を選定して 委託を行い、適切な取扱いが行われるよう監督します。

## 8. 取得した個人情報の開示等について

当社が取得した個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、訂正・追加又は削除、利用の停止、消去又は第 三者提供の停止及び第三者提供記録の開示)の請求があった場合は、原則としてご本人に遅滞なく開示致 します。

### <開示請求について>

開示請求につきましては、予め諸手続が必要となりますので下記、窓口にお申し出ください。また、ご本人以外の方が情報の開示を希望される場合は、ご本人のプライバシーを尊重することから確認の手続きが必要です。いずれにしても開示できない場合は、その理由をご説明させていただきます。開示については以下の書類が必要となります。

# (1)個人データ開示等対応依頼書

(お手数ではございますが、上記書式名を選択しダウンロード後、必要事項をご記入の上、下記窓口までご郵送下さい)

(2)本人又は代理人であることを確認できる書類又は証明書(免許証等)

#### 9. 個人情報の安全管理について

お客様の個人情報の取扱いに際しては、管理責任者を置き、適切な管理を行うとともに、外部への流出防止に努めております。

また、外部からの不正なアクセス、または紛失、破壊、改ざん等の危険に対しては、適切かつ合理的なレベルの安全対策を実施し、お客様の個人情報の保護に努めております。

### 10. 任意性について

個人情報は、個人の任意により提供して頂きます。 但し、当該情報の提供を得られなかった場合は、情報の取得目的となる内容が満たされず、当社の適切な対応を受けられない場合がございます。

## 11. 本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得について

本フォームでは、Cookie 等、本人が容易に認識できない方法による個人情報の取得は行っておりません。

# 12. 開示等の請求及び苦情相談窓口

株式会社経理バンク

個人情報保護管理者 米野井 剛

〒163-0231 東京都新宿区西新宿二丁目6番1号 新宿住友ビル31階

TEL: 03-6258-0490 FAX: 03-6258-0491

E-mail: info@kagayaki-grp.com